
A DA 24^ SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAPARATINGA/AL 

(,1° dia do mês de Outubro de 2018, às 20:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, 

da na Rua João dos Santos, n° 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 24^ Sessão 

rdinária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL. Pelo presente livro de frequência 

rificou-se a presença de 05 (cinco) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade 
anderlei, Severino Luiz dos Santos Neto, Rooseveit Kenned Franco Rodrigues, 

Jailton dos Santos e Diogo Silva Bandeira. A presidente deu início a 24^ Sessão 

Ordinária sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga, cumprimentou a 

mesa na pessoa do Vereador Rooseveit e o auditório em nome do amigo Tony. Em seguida, 

a presidente solicitou ao 1° Secretário que, fizesse a leitura da palavra de Deus. 

A casa passou para o horário destinado ao expediente. Em seguida a presidente passou o 

caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Diogo, que cumprimentou a mesa e do 

Vereador Jailton e o auditório na pessoa da amiga Mariney. Em suas palavras, o 

parlamentar solicitou a medição da nova rua que dá acesso ao posto de saúde do povoado 

boqueirão, onde o mesmo indicará a denominação da mesma, homenageando seu saudoso 

Avô, Benedito Bandeira de Barros . 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou a mesa 

e do Vereador Jailton e o auditório em nome do amigo Tony, Lucas. Em suas palavras, o 

parlamentar parabenizou a atuação do site de notícias Japaratinga em Foco, por expandir 

as noticias do município para todo o Brasil. O parlamentar pediu explicações do Secretário 

de Finanças do município, sobre os atrasos nos salários dos professores e servidores 

aposentados, tendo em vista que foi aprovado por esta casa um projeto que sanaria todos 

os problemas quanto aos atrasos nos vencimentos. Severino Luiz aproveitou o ensejo para 

agradecer os 375 votos de confiança depositados em sua candidata a deputada. 

Nada mais haven 
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esidente declarou encerrada a sessão. 




